

Kupní smlouva č. 1910001596

uzavřená v souladu s ustanovením § 2085 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění mezi:

Wotan Forest, a.s.

Rudolfovská tř. 202/88, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice, Česká republika

IČ 260 60 701

DIČ: CZ26060701

Zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích oddíl B, vložka 1306

Zastoupená :

Číslo účtu:

Datová schránka:

dále jen prodávající

a

Správa lesů města Tábora, s.r.o

U Čáпова dvora 2712, 390 02 Tábor

IČ : 62502646

DIČ: CZ62502646

Číslo účtu:

e mail :

Datová schránka:

dále jen kupující

Prodávající zavazuje dodat kupujícímu a převést na něho vlastnické právo k níže uvedenému zboží a kupující se zavazuje níže uvedené zboží převzít a zaplatit kupní cenu dle podmínek dále v této smlouvě dohodnutých:

Specifikace zboží:

Druh zboží	rozměry	množství	Kupní cena /ha	Celková kupní cena
Příprava půdy frézou MERI		4,84 ha	28 000,- Kč	135 520,- Kč

Cena: Kupní cena se sjednává dohodou a je uvedena u jednotlivých druhů zboží. Kupní ceny jsou uvedeny bez DPH, která k nim bude připočtena dle platných předpisů.

Splatnost kupní ceny:

Prodávajícímu vzniká právo účtovat kupujícímu kupní cenu za dodané zboží stanovenou v této smlouvě okamžikem dodání zboží kupujícímu nebo prvním dnem prodlení kupujícího s převzetím dodaného zboží. Kupní cenu dodaného zboží vyúčtuje prodávající kupujícímu daňovým dokladem- fakturou vystaveným v souladu s dodacím listem potvrzeným kupujícím, nebo smluvním přepravcem kupujícího. Za den zaplacení kupní ceny se považuje den připsání její celkové výše (vč. DPH) na bankovní účet prodávajícího nebo den převzatí částky odpovídající celkové výši kupní ceny v hotovosti prodávajícím. Lhůta splatnosti faktury činí **21 dní** ode dne jejího vystavení.

Místo plnění: Tábořsko

Dodací termín: listopad 2019

Přejímka zboží: Zboží bude předáno na základě fyzické přejímky zboží uskutečněné mezi oprávněnými zaměstnanci prodávajícím a kupujícím nebo oprávněnými zaměstnanci kupujícího, příp. dopravcem zajištěným kupujícím, přičemž výsledek fyzické přejímky zboží musí být vyznačen v dodacím listu, který obě strany potvrdí. Dodací list musí obsahovat zejména číslo dodacího listu, množství dodaného zboží dle sortimentů, počet kusů, a podpis zástupce kupujícího a prodávajícího.

Nebezpečí škody na zboží a vlastnické právo: Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží od prodávajícího nebo okamžikem kdy umožní kupujícímu ve sjednané termínu dodání disponovat s předmětným zbožím ve stanoveném místě a kupující je v prodlení s převzetím dodávaného zboží. Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží úplným zaplacením kupní ceny zboží.

Odpovědnost za vady: Prodávající je povinen dodat zboží v množství, jakosti a provedení, jež určuje tato smlouva. Jestliže prodávající poruší své uvedené povinnosti, vznikají kupujícímu nároky z odpovědnosti za vady, které se řídí touto smlouvou a ustanoveními § 2099 a násl. zák. č. 89/2012 Sb. Kupující je oprávněn uplatnit nároky z odpovědnosti za vady zboží písemným oznámením doručeným prodávajícímu. Povinnost reklamovat zjevné vady zboží má kupující nejpozději do 14 dní od přejímky zboží. Za vady zjevné se přitom považují nedodržení druhu, množství a jakosti zboží.

Kupující je povinen vadné zboží uložit zvlášť a označit tak, aby nebyla možná záměna s jiným zbožím.

Ostatní ustanovení: Právní vztahy neupravené touto smlouvou se řídí právním řádem České republiky, zejména pak příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, dle jejich pravé a svobodné vůle. Dále prohlašují, že smlouva nebyla uzavřena pod nátlakem ani v tísní, že si ji řádně přečetly a na důkaz tohoto připojují zástupci smluvních stran své podpisy.

V Protivíně , dne 15.11.2019